



СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКА МІСЬКА РАДА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

15 березня 2024 року

м. Старокостянтинів

№ 61/2024-р

Про виділення коштів

З метою вшанування творчої спадщини Тараса Григоровича Шевченка, відзначення його внеску в національну літературу, мистецтво, культуру та керуючись статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Управлінню культурної політики і ресурсів виконавчого комітету міської ради (Олександр АФАНАСЬЄВ) забезпечити участь народного аматорського хору «Доброслав», муніципального фольклорного ансамблю імені Володимира Ножки, танцювального колективу «Арабеск» комунального закладу культури «Центр культури імені Володимира Ножки» Старокостянтинівської міської ради в II турі фестивалю – огляду «Шевченко 4.5.0.», присвяченого 210 річниці від дня народження Т.Г. Шевченка, 18 березня 2024 року в Хмельницькому обласному науково-методичному центрі культури і мистецтва.

2. Фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради (Валентина КАМІНСЬКА) виділити кошти в сумі 6772 (шість тисяч сімсот сімдесят дві) гривні 00 копійок у межах асигнувань, що передбачені в бюджеті Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2024 рік за КПКВ 1014082 «Інші заходи в галузі культури і мистецтва» КЕКВ 2282 «Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені до заходів розвитку», для забезпечення участі творчих колективів комунального закладу культури «Центр культури імені Володимира Ножки» Старокостянтинівської міської ради в II турі фестивалю – огляду «Шевченко 4.5.0.».

3. Централізованій бухгалтерії управління культурної політики і ресурсів виконавчого комітету міської ради (Вероніка ЗАГОРУЙКО) перерахувати кошти для забезпечення участі творчих колективів комунального закладу культури «Центр культури імені Володимира Ножки» Старокостянтинівської міської ради в II турі фестивалю - огляду «Шевченко 4.5.0.».

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керуючого

справами виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради Наталію
ШАБЕЛЬНИК.

Міський голова

підпис

Микола МЕЛЬНИЧУК